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  ردیف

 جاهای خالی را با کلمه مناسب پر کنید.

 د. گروه چهاردهم می باش تنها نافلز عنصر ............ الف(

 باشد. نيمه پر می  dدر جدول تناوبی تعداد ............. عنصر دارای زير لايه  فلزات واسطهدر هر دوره از ب( 

 هر چه واکنش پذيری فلزی ................... باشد، استخراج آن فلز دشوارتر است.پ( 

 انحلال پذيریو  کند ی..... غلبه مروی ......................... بر ...............طول زنجير هيدروکربنی در الکل ها، ني افزايش باج( 

 ............ می يابد. آن در آب

 بارم
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 2

            ظرفيت گرمايی ويژهالف( 

                   آنتالپی پيوندب( 

                ج( انرژی گرمايی

  راديکال هاد( 
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 .دهید پاسخ زیر ای گزینه چهار سوالات به   3

 الکترون دارند کدام است؟ 8عناصری که واکنش پذيری کمی دارند و اغلب در لايه ظرفيت خود   -

     ی خاکی        فلزات قلیای  )ج( گازهای نجیب          د    فلزات قلیایی          )ب        هالوژن ها  الف( 

 ند نمی باشد؟عوامل موثر بر آنتالپی پیوجزو  يک کدام   -

 داد پیوندتع  )د          شعاع اتمیج(              میانگین آنتالپی پیوند  )ب         قطبیت پیوند الف( 
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 نور تولید می شود. پتاسيمو  سديم، ليتيماز واکنش گاز کلر با فلزهای   4

                   کدام يک از اين فلزات نور بيشتری توليد می کنند؟   الف(

 ما دليل آن چيست؟ب( به نظر ش
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 مس خام تهيه می شود. بازده درصدیکيلو گرم  190% حدود 75(سولفيد با خلوص IIکيلو گرم مس ) 400با مصرف 

   واکنش را حساب کنيد.

  O  :16 )                                               2SO Cu   +              2CuS   +  Oو   S  :32و   Cu  :64(جرم مولی :           
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 (   44H21Cو     22H10C   )با توجه به هیدروکربن های مقابل به سئوالات زیر پاسخ دهید.     
         

 ب( گشتاور دوقطبی کدام يک بيشتر است؟                                  الف( کدام يک فرارتر است؟
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 هيدروکربن های زير را نامگذاری کنيد. 7
                                                                              C-C-C      

C-C-C-C-C-C-C-C                                       

                                 C-C-C-C-C-C-C  

          Br                 C                                                

C                                                                                    C-C       

 
1 

  کیلو ژول گرما آزاد می شود.  24/15از مصرف هر گرم آلومینیوم در واکنش ترمیت،   8

2Al   +  Fe2O3             Al2O3   +   2Fe            

 (   O :16 و   Fe :56 و   Al) :27 : جرم مولی 

 ( واکنش ترميت را حساب کنيد. ΔΗآنتالپی )الف( 

 C: 4/18 خالص را چند درجه سلسيوس افزايش می دهد؟ اين مقدار گرما ، دمای صد گرم آب ب( 
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    ( واکنش مقابل را محاسبه کنيد.ΔΗآنتالپی )

O2+    2H    2CO             2+   2O   4CH 

 

       C-H: 415   ,   O=O: 498    ,   C=O: 800  ,   O-H: 465 :   آنتالپی پیوندهای مورد استفاده 
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 4CH             2C   +   2H            ( واکنش مقابل را با استفاده از واکنش های زير محاسبه کنيد.ΔΗآنتالپی )
                   

394-=  ΔΗ                      2CO                    2 C  +  O 

286-=  ΔΗ          O           2H            2+   1/2 O   2H 

 890-=  ΔΗ  O   2+  2H  2CO                2+  2O  4CH 

 
1 

 برای هر کدام از موارد زیر کاربرد و نام پلیمر مربوطه را بنویسید.  11

 .....................سیانو اتن :  پلیج(        ............................سرنگ :   )ب         .............................الف( پلی وینیل کلرید: 
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12  

 آنها را بنويسيد.نام رده و در ترکيب زير گروه های عاملی را  مشخص ک
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  .از آنها را نام ببريد مثاليک   بازدارنده(  –) کاتاليزگر  افزودن کدام مورد باعث کاهش سرعت واکنش می شود؟ 
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 های سنگین و سبک به سئوالات زیر پاسخ دهید.در مورد پلی اتن 

                     فاوت آنها را بنويسيد. )يک مورد(تالف( 

 نيروی بين مولکولی شان از چه نوعی است؟ ب(
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 با توجه به داده های جدول زیر به سئوالات پاسخ دهید.

6O12H6O                  2 C2+ H   11O22H12C 

 

 )دقیقه(زمان    

 ولیغلظت م
0 1 3 7 14 

 ]6O12H6C[  
(1-molL)   0 02/0 04/0 06/0 08/0 

 

 حساب کنيد. s1-molL-1 سرعت متوسط توليد گلوکز را در سه دقيقه نخست برحسب الف(   

 حساب کنيد. s1-molL-1 سرعت واکنش  را در هفت دقيقه نخست برحسب ب(    
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 نمونه بنویسید( برای هر کدام فقط یک)دام يک در چربی می توانند حل شوند؟ کدام يک از ويتامين ها در آب و ک الف(

 چرا استفاده بی رويه از شوينده ها در شستن لباس ها سبب پوسيده شدن سريع تر آنها می شود؟ ب( 

 
1 

 اکنش استری شدن و آبکافت استر را کامل کنید.و 17
 

         3CH2CH2CH2CH2COOH  + HOCH3CH 

 

O2+  H  3CH2COOCH2CH2HC3CH 

 
1 

18 
 رسم کرده و نامگذاری کنيد. را  فرمول ساختاری استر موجود در سيب

 

1 

 را بنويسيد. هاپلی آميدالف( فرمول عمومی  19

 را بنويسيد.  هاپلی استرب( فرمول عمومی 

 

1 

جمع  موفق باشيد

 نمره
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